

Юбилей короля магии

КОЛЛЕСО
ОБОЗРЕНИЯ

25 апреля знаменитому иллюзионисту Арутюну Акопяну исполняется 80 лет. Он побывал с гастролями более чем в восьмидесяти странах мира, собирая полные залы на самых престижных концертных площадках Москвы. Его любило правительство... Обладатель титула «Король международной магии»-88, лауреат семи международных конкурсов больше всего гордится званием народного артиста СССР.

— Папа начал обучать меня волшебству с шести лет, — сказал его сын Амаяк Акопян в интервью корреспонденту «ТВ Парка». — Я выступал на сцене, показывая элементарные фокусы и трюки. Он — настоящий иллюзионист и маг, на биологическом уровне. Я приду к нему 25 апреля с цветами, шампанским и коньяком, а пожелаю отцу, конечно, здоровья и терпения, потому что, к сожалению, сегодня он обделен вниманием, которое так заслуживает.

А еще я поздравлю с

этим юбилеем мою маму Лию Ивановну. Вот уже сорок пять лет она остается для него надеждой и опорой. У мамы великолепный голос, замечательное образование, она закончила консерваторию и могла бы сделать карьеру певицы, но вместо этого всю себя отдала семье. Мама помогала отцу во всем, была для него и другом, и директором, и суплером, и администратором, и наставником. Могу даже сказать, что это она сделала его тем, кем он стал, — великим магом.

Остается только завидовать белой завистью талантливой семье Акопянов и еще раз поздравить Арутюна Амаяковича с юбилеем!

Евгения Езерская

